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Projectoproep 'Samen verbeelden we de ruimte'  -  Subsidieaanvraag ‘Regionet Leuven’

Met de projectoproep ‘Samen verbeelden we de ruimte’ wil het Departement Omgeving 
projecten ondersteunen die Vlaamse burgers sensibiliseren over en betrekken bij 
ruimtelijke uitdagingen in Vlaanderen.

Concreet is het Departement Omgeving hiervoor op zoek naar projecten waarin burgers 
in dialoog gaan over duurzaam ruimtegebruik en zich een beeld vormen van de manier 
waarop we (in de toekomst) in Vlaanderen (beter) aan verschillende ruimtebehoeften 
kunnen voldoen. Subsidieaanvragen voor de oproep konden tot 27 september 2021 
worden ingediend. Projecten moeten ten laatste op 30 juni 2022 starten en duren 
maximaal 3 jaar. Datum toekenning was december 2021.

In antwoord op een schriftelijke vraag van collega Brecht Warnez (nr. 85 van 15 oktober 
2021) stelt de minister dat het project ‘Regionet Leuven’ een van de indieners was 
waarvan de aanvraag ontvankelijk werd verklaard. Indiener was het provinciebestuur en 
het gevraagde bedrag was 150.000 euro. Verder stelt de minister dat alle indieners 
uiterlijk midden januari 2022 een antwoord zouden krijgen.

Is het project ‘Regionet Leuven’ aanvaard bij de selectie van de subsidieaanvragen?

Zo ja, hoeveel subsidiemiddelen zal ‘Regionet Leuven’ krijgen en waarvoor zullen deze 
middelen concreet dienen?

Zo niet, waarom werd het project niet aanvaard?
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ANTWOORD
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van KARIN BROUWERS

1. Het project “Regionet Leuven, anders wonen, anders verplaatsen” is aanvaard bij de 
selectie van de subsidievragen: het voldeed aan de ontvankelijkheidscriteria en het 
dossier was volledig. Het werd meegenomen voor jurering maar is niet geselecteerd 
voor subsidie. Enkel de 5 best gerangschikte dossiers worden betoelaagd op een totaal 
van 36 inzendingen.

2. Zoals weergegeven in het juryverslag werd Regionet Leuven, anders wonen, anders 
verplaatsen -Provincie Vlaams Brabant door de jury op een aantal punten criteria uit 
het subsidiebesluit positief gewaardeerd, op andere scoorde het dossier minder.
Ik citeer uit dit verslag:
“De jury is van oordeel dat het project ‘Regionet Leuven, anders wonen, anders 
verplaatsen’ volgende positieve elementen bevat: 
Criterium 1: De projectdoelstellingen sluiten aan bij de doelstellingen van de oproep. 
De focus ligt echter wel op informeren en overtuigen. De derde doelstelling komt aan 
bod via bevragingen, diepte-interviews en focusgroepen. 

Volgende elementen scoren volgens de jury minder: 
Criterium 2: Het projectvoorstel bestaat uit veel deelprojecten en komt 
onsamenhangend over. Het geheel mist daardoor focus. 
Criterium 4: De evaluatie is niet duidelijk uitgewerkt. 
Criterium 6: De grootte van het beoogde bereik is niet duidelijk. Hoeveel bewoners 
willen ze bereiken via bevraging en diepte-interviews? bij hoeveel scholen willen ze 
lespakket uittesten?”

Hierbij dient vermeld dat de beoordeling een vergelijking inhield tussen de ingediende 
dossiers onderling, de dossiers werden zodoende gewogen waardoor een niet-
betoelaging niet gelezen kan worden alsof het dossier niet zijn merites zou hebben in 
het kader van deze oproep. Het zegt enkel dat andere dossiers nauwer aansloten bij 
de doelstellingen en de criteria van deze oproep.


